

Отзыв
на качество подготовки ординаторов по инфекционным болезням
в ФГБОУ ВО Амурской ГМА Минздрава России

На базе ГАУЗ АО Амурская областная инфекционная больница работает кафедра инфекционных болезней с эпидемиологией и дерматовенерологией, которая активно занимается подготовкой врачей в ординатуре по специальности «Инфекционные болезни».

За последние 3 года на базе ГАУЗ АО «АОИБ» работает 6 выпускников АГМА, которые зарекомендовали себя ответственными, добросовестными и дисциплинированными врачами.

Ординаторы работают в тесном контакте с врачами-специалистами областной инфекционной больницы, которые получают помощь в оказании квалифицированной лечебно-практической помощи населению. Ординаторы ответственно относятся к проведению различных мед. манипуляций с больными, проводят беседы с пациентами по лечению и профилактике инфекционных болезней, активно участвуют в конференциях по различным темам инфектологии. Искренность, доброжелательность, ответственность и профессионализм вот, что отличает ординаторов-инфекционистов АГМА.

Главный врач ГАУЗ АО «АОИБ»



Е.А. Саяпина